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nica tarda en fallar es una variable dwﬁmw ’;. :
f(z) = 221 y(z). Cuando la componente falla, es inmediatamente reemplazada por otra w '
independienté del mismo tipo. Denotemos X; la duraciém de la i-ésima componente usada, y sea 8y ==
S, X el instante en que ocurre la n-ésima falla.

X,) = 2/3 y Var(X)) = 1/18.
lamente) que usted dispone de 15 componentes. Usando la de-
a cota inferior para la probabilidad de que Ia {iltima componente

El tiempo (en dfas) que cierto componente electrd

| a) (1.5 ptos) Muestre que E(
b) (1.5 ptos) Suponga (en este item so
sigualdad de Chebychev, encuentre unl

falle pasados los 8 dias y antes de 12.
sitan para que, con probabilidad aproximada de 9% la

¢) (1.5 ptos) ;Cudntas componentes se nece
duracién promedio sea mayor que 14 horas? Utilice TCL. Indicacién: Puede usar el hecho que P(N >

1,28) = 0,1 con N ~ N(0,1).
d) (1.5 ptos) Se define r como la tasa asintstica de folla, es decir 7 = limg yoc 35- Explique porqué y e

qué sentido existe dicho limite 7 ¥ calctlelo explicitamente.

P2. Se dice que una v.a. X tiene ley Gamma(@, ) si tiene densidad:

_Az () )\0-1
Bife) = -*—efr‘(—;)ﬂ—lmm)(x),

donde T(6) = J&° e~22®~'dz. Decimos también que una variable aleatoria Z tiene ley Beta(fh,6) si tiene
densidad: ) -1
Zrassiill — 2Nl
1j0,11(2) :

.fZ(z) = 3(91‘02) 4
donde B(#:1.82) = %’% . (No se pide chequear que estas son densidades de p!obal:ﬂ'ﬂq-; - S

a) (2.5 ptos) Suponga que X ~ Gamma(6s, A) e Y ~ Gamma(6;,)) son v.a. independientes. S
va.UyVeomoU=X+Yy = X/(X+Y)_ Muestre que la densidad conjunta de ’f?

fuy(u,v) = T(6,)T(62)

b) (2.0 ptos) Calcule las densidades marginales de U y V/, identifiqu
si son v.a. independientes. Encuentre la densidad condicional de V'

¢) (1.5 ptos) Sean Zy, ..., Z, variables aleatorias .d. que distribuyen
anteriores, pruebe por induccién que Sy, = } i i

&

una variable aleatoria con densidad f
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hecho (que no se pide probar) que E(?
cte, muestre que & es sesgado.
uestre que P(X > z) = (%) y deduzca que In(X)—In(:

) mev 7@.7 ] »\‘ .‘ } I |
1.5 pto) Deduzca que £ — < casi seguramente y en probabilidad cuand 0. j
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